

# 江苏如皋化工厂爆炸起火,5死3失踪 九层大楼炸得只剩三层



昨天上午,江苏南通如皋市东陈镇一家从事油脂化工的民营企业——双马化工厂发生爆炸,并引发火灾,造成人员伤亡。

据如皋官方通报,现场已搜救出12人并送医院救治,其中已确认3人经抢救无效死亡。截至下午5点,现场又发现并确认2人死亡。经全面排查企业员工,尚有3人未取得联系。

当日上午10时许,江苏如皋市东陈镇双马化工硬脂酸造粒车间发生爆炸、起火。发生爆炸的楼房原为九层楼房,爆炸后已倒塌成三层。现场群众称,楼房坍塌致

使多人被埋。

事故现场整栋建筑都被大火包围,黑烟滚滚,并伴有阵阵巨响,周围房屋发生倒塌,空气中弥漫着刺鼻的气味。目前消防车已赶赴救援,事故原因还不确定。

现场有人员伤亡,并有铲车将部分死亡者拖走。

据南通消防消息,火势已于11时左右被控制,目前大部分明火已被扑灭,还剩零星火点。目前

消防官兵正在清理现场,清理完后还将再次进行人员搜索。

目前,多名伤员在通大附院抢救,治疗急需大量血浆,南通市中心血站正在紧急备血。希望当地市民踊跃献血,帮助伤者。

经环保部门监测,周边未造成空气和水体污染。

目前,现场救援仍在紧张进行中,事故原因正在调查中。

中新

## 薛蛮子办理取保候审 其案仍在侦查阶段



此前被羁押在北京市第一看守所的薛蛮子,目前正在办理取保候审的相关手续,昨日,其律师戚晓红证实此事。

据律师透露,取保候审的原因是因薛蛮子积极认罪悔罪,年逾六十,患有多种疾病,已不具有人身危险性和危害社会的可能。取保候审不影响案件的进一步办理,手续办完后其将离开看守所,目前该案还在侦查阶段,未移送审查起诉。薛蛮子此前被刑拘的案由是涉嫌聚众淫乱。据《新京报》

# 中央巡视组震动江西萍乡,半年4厅官被查 副市长落马前称: 我若被抓,官场会倒一大帮人

湘赣两省边界的小城萍乡半年来发生了一系列官场“地震”。据不完全统计,从去年8月至今,包括萍乡原市委书记在内,4名厅级以上官员陆续被查,其职务分别涉及萍乡市委常委、常务副市长,市委常委、市委秘书长,市政协主席等要职。

此外,除业已披露的厅级官员,萍乡官场地震至少牵涉5名房地产富商和煤老板,他们多人系市人大代表,均涉嫌巨额行贿。

这场地震源于去年5~8月的中央第八巡视组巡视时发现的问题。巡视结束半年以来,江西掀起反腐风暴,而萍乡更是出现一系列的“官场地震”。



原萍乡市政协主席 晏德文



原萍乡市委秘书长 张学民

## “萍乡官场会倒一大帮人”

春节过后,江西萍乡政商两界的气氛十分“紧张”。

去年8月21日,萍乡市委常委、萍乡市副市长孙家群被纪委带走。萍乡一位与其熟悉的官员回忆,孙家群第一次和中央巡视组谈话回来后,曾对朋友讲,“如果我被抓,萍乡官场会倒一大帮人”。

孙家群被带走3个月,2013年12月6日,江西省人大

副主任、总工会主席陈安众,因“涉嫌严重违纪违法”被调查。

今年2月28日,萍乡市政协主席晏德文、萍乡市委常委、市委秘书长张学民,依次被查。

与此同时,官场地震扩大到商界,截至3月末,萍乡至少有3位房地产开发商涉嫌行贿被采取强制措施,多名房产商被带走调查。



原萍乡市副市长 孙家群



原江西省人大副主任、总工会主席 陈安众

## 副市长掌管29个项目

萍乡官员普遍认为,当地政商两界一系列“地震”是由孙家群被查引发的,随后被查的官员及商人均与其有千丝万缕的联系。

2013年8月21日,巡视组结束江西巡视工作第二天,孙家群被江西省纪检部门带走,成为萍乡第一位落马厅级官员。

一知情人士称,去年8月,孙家群被“双规”前,曾不止一次被巡视组约谈。

萍乡多位官员称,中央巡视组提到江西的问题,红包和官员亲朋插手工程两个问题在当地泛滥,萍乡是“重灾

区”。

萍乡三名落马厅官孙家群、晏德文和张学民的任职经历也证实了上述说法。

三人有一共同点:均在萍乡城市建设重点项目指挥部担任要职。多名萍乡政商界人士透露,三人身后都有关系紧密的房地产商或工程老板。

统计发现,2011年11月,孙家群担任市政府非常设机构组长主任、总指挥、董事长多达29个。

“孙家群是常务副市长,掌管29个机构或项目,寻租、谋利的机会非常多。”一位开发商说。

## “老板”带坏官场风气

孙家群被查后的2013年12月6日,江西省人大副主任、总工会主席陈安众,因“涉嫌严重违纪违法”被调查。萍乡政商两界熟悉孙家群的人士介绍,在萍乡官场,孙家群对陈安众的称呼是“老板”。

在多名萍乡当地官场人士看来,孙的两次“关键性提拔”,从芦溪县委副书记提莲花县委书记,从莲花县委书记进市委常委,均与时任萍乡市委书记陈安众密切相关。

目前,陈安众涉案的更多信息官方尚未披露。除了与

孙家群落马相关的说法,当地官场还有另一种说法称,一位萍乡已退休的高级别官员实名向中央巡视组举报陈安众,导致陈被查。

曾在萍乡任职的陈安众,关于其插手工程项目的传闻,在当地层出不穷。一位退休高级别官员称,陈安众调任萍乡市委书记后,身边常年围绕多名湖南籍商人,见缝插针,染指甚至包揽萍乡许多工程项目。

这位官员认为,“(陈安众)带坏了萍乡官场的风气”。据《新京报》

## 国航提供机上宽带上网 刷微博发视频不受限

4月16日,国航宣布,从当天起将向部分航班上的旅客提供机上宽带互联网服务。旅客将可以通过PC和平板电脑访问新浪、网易、腾讯、银河证券、丽子网等网站、与地面连线召开视频会议等服务。新浪微博是国航的独家社交应用合作伙伴。

去年7月,国航就在机上提供全球卫星通讯互联网服务,乘客将可在机舱内发微博、收邮件并与地面沟通,此次升级为宽带是国航上网服务的进一步升级。

当天,国航通过一场借助机上互联网召开的空地视频会议向外界展示了这项服务。在北京飞往成都的CA4116航班上,工作人员通过机上互联网与成都飞往北京的CA4109航班,北京、成都两地的国航运行控制中心召开四方实时空地视频会议,整个视频过程图像分明、声音清晰、传输顺畅,与日常宽带上网体验并无差异。 宗和

## 黑龙江火车脱轨案 嫌犯系铁路职工

4月15日中午,一名参与黑龙江哈尔滨火车脱轨案调查的内部人士告诉记者:“从4月13日凌晨3时许火车脱轨,到抓到犯罪嫌疑人,没超过24小时,案子就破了。”

4月13时17分,由黑河开往哈尔滨的K7034次旅客列车运行至绥北线海伦至东边井区间6节车厢发生脱轨事故,事故造成15人受伤,11趟列车停运。

经过勘查,警方在现场发现一条脱轨的轨枕,而连接轨枕与枕木之间的螺丝,必须要有专业工具才能卸载,由此将此案确定为人为破坏,并把更多精力放在铁路系统内职工范围内。其中一个工务段的吴振金(音)被纳入到怀疑范围,因为吴振金在事发前曾有反常反应。吴振金此前是工务段的一名工长,半年多以前,在哈尔滨铁路系统内部的竞聘中落败。在诸多证据面前,吴振金最终供认破坏轨枕的事实。

据《华商晨报》